

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

OTROS PODERES ADJUDICADORES

18044 *Rectificación del anuncio de GRANOLLERS TRANSPORT, S.L., sobre la licitación de un Acuerdo Marco de suministro e instalación de 108 paneles informativos a la red de transporte público por carretera de viajeros. SAG2022/04.*

Rectificación del anuncio publicado en el BOE núm. 110, de fecha 9 de mayo de 2022. Referencia: BOE-B-2022-14430.

Habiendo sido modificado el presupuesto base de licitación, se amplía el plazo de presentación de ofertas.

Se modifican los siguientes apartados del anuncio:

Apartado 4. "Presupuesto base de licitación".

Donde dice: Importe total:1.080.000 euros (sin IVA), 1.306.800 euros (con IVA)

Debe decir: Importe total:1.090.000 euros (sin IVA), 1.318.900 euros (con IVA)

Apartado 6. "Presentación de las ofertas o las solicitudes de participación".

Donde dice: A) Fecha límite presentación: 15/06/22 hasta las 23.59 horas.

Debe decir: A) Fecha límite presentación: 08/07/22 hasta las 23.59 horas.

Apartado 7. "Apertura ofertas".

Donde dice: B) Apertura Sobre núm. 2: 06/07/22 11h (telemáticamente)

Debe decir: B) Apertura Sobre núm. 2: 25/07/22 11h (telemáticamente)

Apartado 10. "Fecha de envío rectificación anuncio al "DOUE".:

Donde dice: 29/04/2022. Debe decir: 29/04/2022 y 01/06/2022.

Barcelona, 1 de junio de 2022.- Consejero Delegado, Ramon Sagalés Orteu.

ID: A220023012-1